



ROMANIA

JUDEȚUL CALĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușetelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna Mitreni, județul Calărași, CP-917175, CF-3966290	e-mail: comunamitreni@gmail.com ; primariamitreni@yahoo.com ; primariamitreni@gmail.com ;
Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322	http://www.primariamitreni.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 februarie 2020 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Calărași, convocată potrivit art. 13 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr.47 /21.02.2020 și prin convocatorul nr. 775/21.02.2020.

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul președinte de ședință, Duluman Gelu deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

1. **Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Cristea Florin**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV al anului 2019**
3. **Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local pe anul 2019 pentru anul 2020**
4. **Proiect de hotărâre privind necesitatea prelungirii PUG și RLU**
5. **Proiect de hotărâre referitoare la concesionarea islazului comunei Mitreni, județul Calărași și stabilirea redevenței care urmează a fi plătită de către concesionar în cazul încheierii contractului de concesiune**
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Mitreni, jud. Calărași, pe anul 2020**
7. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie, aprilie și mai 2020**

8. Diverse probleme locale

Domnul primar Minciună Tudorica dă cuvântul președintelui de ședință, domnul Duluman Gelu, pentru a conduce ședința.

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 12 consilieri, din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție.

Doamna secretar general al comunei, Oprican Mariana, prezintă spre studiere și consultare, de către consiliul local, procesul-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din 20 februarie 2020 a Consiliului Local Mitreni.

Se supune spre aprobare procesul-verbal prezentat și se aprobă cu votul pentru a 12 consilieri, din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție, apoi este semnat de secretarul general al comunei și de președintele de ședință.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința de astăzi 13 consilieri, după cum urmează: Dascălița Ionuț, Duluman Gelu, Ion Ion, Podaru Gheorghe, Stama Mariana, Tudor Nicoleta, Trăznitu Dumitru, Vasile Mircea, Vișan Petruța, Voicu Ion, Toma Alexandru, Panait Ciprian.

Domnul consilier Panait Ciprian Constantin solicită, în conformitate cu prevederile art. Din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre, respectiv , dar domnul președinte de ședință Duluman Gelu nu este de acord.

Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată și asigurând consiliul local că lucrările ședinței de astăzi se vor desfășura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, președintele de ședință solicită consilierilor să facă propuneri și pentru dezbaterile altor probleme curente care să fie înscrise la ordinea de zi.

Nemaifiind și alte propuneri, domnul președinte de ședință arată că va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicită doamnei secretar general al comunei, doamna Oprican Mariana să dea citire referatului privind validarea mandatului de consilier local al domnului Cristea Florin, apoi solicită domnului primar, Minciună Tudorică, să dea citire **Proiectului de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Cristea Florin**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Cristea Florin, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 13 din 27 februarie 2020 privind validarea mandatului de consilier local al domnului Cristea Florin**, cu 12 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilieri să se treacă la cel de-al doilea punct pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să prezinte raportul de specialitate privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV al anului 2019, apoi solicită domnului primar Minciună Tudorică să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV al anului 2019**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV al anului 2019, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 14 din 27 februarie 2020 privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV al anului 2019**, cu 12 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilieri să se treacă la cel de al treilea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să prezinte raportul de specialitate privind utilizarea excedentului bugetului local pe anul 2019 pentru anul 2020, apoi solicită domnului primar Minciună Tudorică, să dea citire **Proiectului de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local pe anul 2019 pentru anul 2020**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Voicu Ion: Sunt de acord cu cele spuse de domnul contabil dar, apropo de mobilierul comunei, noi am cumpărat un utilaj care a costat 200 de milioane lei vechi pentru așa ceva. S-a făcut ceva cu utilajul acela? Unde este acel utilaj?

Consilier Duluman Gelu: În magazie.

Primar: Vreți să-l vedeți sau să lucrați cu el?

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local pe anul 2019 pentru anul 2020, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 15 din 27 februarie 2020 privind utilizarea excedentului bugetului local pe anul 2019 pentru anul 2020**, cu 12 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilieri să se treacă la cel de-al patrulea punct pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general al comunei, doamna Oprican Mariana, să dea citire Referatului privind necesitatea prelungirii PUG și RLU, apoi solicită domnului primar, Minciună Tudorică, să dea citire **Proiectului de hotărâre privind necesitatea prelungirii PUG și RLU**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind necesitatea prelungirii PUG și RLU, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea**

Consiliului Local Mitreni nr. 16 din 27 februarie 2020 privind necesitatea prelungirii PUG și RLU, cu 12 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilieri să se treacă la cel de-al cincilea punct pe ordinea de zi și solicită doamnei doamnei secretar general al comunei, doamna Oprican Mariana, să dea citire Referatului privind concesionarea islazului comunei Mitreni, județul Calărași și stabilirea redevenței care urmează a fi plătită de către concesionar în cazul încheierii contractului de concesiune, apoi solicită domnului primar Minciună Tudorica să dea citire Proiectului de hotărâre privind concesionarea islazului comunei Mitreni, județul Calărași și stabilirea redevenței care urmează a fi plătită de către concesionar în cazul încheierii contractului de concesiune, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

La invitația președintelui de ședință și a consilierilor, la lucrările ședinței participă și domnul inginer Stan de la Direcția Agricolă Calărași, crescători de animale din comuna Mitreni precum și alți cetățeni ai comunei.

Inginer Stan: Crescătorii de animale pot concesiona suprafețe din islaz în următoarele condiții

- Să dețină un efectiv de animale înscrise în Registrul agricol local și în RNE, pe specii și categorii
- Suprafața de pășune va fi repartizată proporțional cu nr. de animale înscrise în registrul agricol și RNE
- Se va depune o cerere în care să se specifice care detine anumite categorii și specii de animale care sunt înregistrate, întrucât încărcătura pe ha este diferențiată, astfel
- 1. La oi și capre este de de 6 capete/ha
- 2. La cal 1 cap/ha
- 3 la bovină mare 1 cap/ha
- 4. La tineret și juncă 1 cap /0,5 ha.

Primar: Dacă sunt persoane care nu s-au înregistrat, să le acordăm un termen de o săptămână în care să se înregistreze la medicul veterinar.

Inginer Stan: Aveți un plan de amenajament pastoral cu niște clauze care trebuie respectate de crescătorii de animale. Trebuie să însămânțați iar unde sunt sunt mușuroaie trebuie să le distrugeți!

Mataragiu (crescător de animale): Eu am achiziționat 600 de capete

Inginer Stan: Dvs. Sunteți înregistrat cu 203 capete.

Mataragiu: Mai am și altele pentru care am făcut demersuri să le înregistrez.

Primar: Vă dau un termen de o săptămână ca să le înregistrați.

Inginer Stan: În OUG nr. 34/2013 se specifică că UAT-urile au obligația de a concesiona până la data de 1 martie. Dvs. Trebuie să veniți cu animalele înregistrate și să depuneți cereri. Crescătorii de animale vor plăti o taxă, taxa stabilită de consiliul local.

Primar: Anul trecut s-a stabilit o taxă de 500 lei/ha.

Mataragiu: În alte locuri s-a stabilit 200 lei/ha.

Inginer Stan: UAT prin consilierii locali stabilește valoarea redevenței. Insa, dvs sunteți obligați de a întreține islazul și de a depune cereri la APIA pentru subvenții, în scopul de a obține cei 200 euro pe ha concesionat.

În situația în care eu vă pot ajuta să băgați pășunea în sistem ecologic... Vă spun și cum. Dacă până pe 15 iunie nu intrați la pășunat, mai puteți câștiga 150 euro la cei 200.

Consilier Podaru Gheorghe: Am o propunere și dacă consilierii sunt de acord, doresc să reducem taxa de la 500 lei/ha la 300 lei/ha.

Consilier Toma Alexandru: Am și eu o propunere, să se plătească 250 RON și argumentez aceasta, în sensul că de fiecare dată, în vară, predomină seceta deci ei nu se bucură de pășunat decât în primăvară.

Consilier Panait Ciprian: A fost discuția să-i scutim primul an, pentru că știm în ce hal se află islazul. Acesta, dacă nu lua foc acum două săptămâni, nu puteai intra de bălării. Trebuie să-i ajutăm, în sensul că ei să se poată folosi de islaz, iar noi astfel vom obține venit.

Consilier Toma Alexandru: Dacă nu-l întreținem, avem de pierdut.

Inginer Stan: Hotărâți dvs cât va fi redevența.

Președinte de ședință: Haideti să vedem cine este pentru 300 sau 250 lei/ha?

Primar: Eu zic să mergem pe 250 lei/ha!

Nemăfiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind concesionarea islazului comunei Mitreni, județul Calărași și stabilirea redevenței care urmează a fi plătită de către concesionar în cazul încheierii contractului de concesiune, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 17 din 27 februarie 2020 privind concesionarea islazului comunei Mitreni, județul Calărași și stabilirea redevenței care urmează a fi plătită de către concesionar în cazul încheierii contractului de concesiune**, cu 12 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilieri să se treacă la cel de-al șaselea punct pe ordinea de zi și să solicite doamnei secretar general Oprican Mariana să dea citire Referatului privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Mitreni, jud. Călărași, pe anul 2020, apoi să solicite domnului primar, Minciună Tudorică, să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Mitreni, jud. Călărași, pe anul 2020**, apoi să invite consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Doamna secretar Oprican Mariana aduce la cunoștința domnului consilier Ion Ion prevederile art. 228 alin. (1) lit. a), din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, conform cărora "Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru: soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv."

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și să supună la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Mitreni, jud. Călărași, pe anul 2020, numărând voturile și constatând că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 18 din 27 februarie 2020 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Mitreni, jud. Călărași, pe anul 2020**, cu 11 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție, consilierul local Ion Ion neavând voie să voteze.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilieri să se treacă la cel de-al șaptelea punct pe ordinea de zi și să solicite doamnei secretar general al comunei Oprican Mariana să dea citire Referatului privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie, aprilie și mai 2020, apoi să solicite domnului primar, Minciună Tudorică, să dea citire **Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie, aprilie și mai 2020** apoi să invite consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Domnii consilieri Duluman Gelu și Vasile Mircea o propun pe doamna Vișan Petruța drept președinte de ședință.

Secretar general comună: Toată lumea este pentru?

Consilier Toma Alexandru: Noi nu! Atâta timp cât se alege între ei, mi se pare absurd! Asta este o tevdură, noi nu putem fi de acord!

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și să supună la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie, aprilie și mai 2020, numărând voturile și constatând că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 19 din 27 februarie 2020 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie, aprilie și mai 2020**, cu 6 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție și 5 abțineri, respectiv consilierii Toma, Trăznitu, Panait, Stama și Voicu.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilieri să se treacă la cel de-al optulea punct pe ordinea de zi și să anune **Diverse probleme locale**.

Consilier Panait Ciprian: De ce nu s-a suplimentat ordinea de zi?

Primar: Doamna secretar trebuie să prezinte o informare de la Instituția Prefectului. Doamna secretar, vă rog să citiți informarea despre coronavirus!

Secretarul general al comunei da citire unei informări despre virusul covid sosită de la DSV Călărași.

Primar: Cine nu are măști să meargă la farmacie să-și cumpere!

Dacă la ședința extraordinară nu s-a întrunit cvorumul pentru adoptarea acelor hotărâri de revocare, astăzi, la diverse discutăm acestea.

Consilier Panait Ciprian: De ce la diverse? Noi am solicitat suplimentarea ordinii de zi!

Primar: Doamne Ciprian, trebuie să explic de ce ei au votat pentru și de ce nu împotriva, ei, consilierii PNL, criminalii, cum îi numești dumneata!

Consilier Panait Ciprian: Eu nu am spus asa ceva!

Primar: Ba ai spus, ai spus si mai multe!

Consilier Toma Alexandru: Deocamdata avem presedinte de sedinta, tu lasa-l sa conduca sedinta!

Primar: El o conduce! Eu am luat cuvântul... dacă sunt domnii de la mediu aici, să ne explice riscurile.

Consilier Panait Ciprian: Mai întâi să prezentăm noi. Doamna secretară?

Primar: Avem reprezentanți de la mediu, pentru că ați spus că este toxic. Dacă dăm un investitor afară să nu-l dăm degeaba, că așa vrem noi! Acum vorbim de incinerator.

Consilier Toma Alexandru: Cine l-a implementat ?

Primar: Nu l-a implementat nimeni!

Consilier Toma Alexandru: Atunci de ce vorbești! Lasă-ne să prezentăm!

Consilier Panait Ciprian: În sedința din 30 ianuarie, ca să știe toată lumea, a fost propus spre adoptare un proiect de hotărâre pentru aprobarea raportului de evaluare, a caietului de sarcini și a documentației de atribuire care au legătură cu acel incinerator. Noi am mai avut o sedință la care ne-ați spus că ce a citit Alina nu are legătură cu închirierea terenului. După care, în acea sedință eu am propus să consultați cetățenii, pentru că este un proiect delicat și sensibil. Pe 4 februarie am făcut o adresă prin care am cerut o întâlnire la care să ne lămurim cu această problemă. Am solicitat sedință extraordinară iar dvs, domnule primar, ați spus că nu este necesar ca și consilierii PNL să participe la această sedință. Noi avem 800 de semnături ale cetățenilor care nu sunt de acord cu incineratorul.

Primar: Nu ni le-ați prezentat niciodată!

Consilier Panait Ciprian: Nici nu o să le prezint, nu vreau!

Primar: Nu vorbe, fapte!

Consilier Panait Ciprian: Noi ne-am rugat să faceți public, să mergeți cu noi, dar nu ați vrut. Aseară nea Dede m-a sunat ca să mergem în vizită la incinerator dar nu am vrut pentru că nu trebuie să fiu eu convins.

Consilier Podaru Gheorghe: Nu vreți pentru că nu aveți nici un interes. Interesul vostru este campania electorală!

Consilier Panait Ciprian: Noi am cerut revocarea acelor hotărâri și să se urmeze pații necesari. Domnul primar nu a convocat cetățenii, să îi informeze pe larg. Faceți adunări mai mari, nu de 6 persoane!

Consilier Vișan Petruța: Noi v-am anunțat! Acum de ce spuneți altceva?

Consilier Vasile Mircea: Pe urmă ziceți că merg doar PNL-iști!

Consilier Panait Ciprian : Pașii care i-ați urmat împreună cu dâșșii, nu sunt pașii corecți!

Primar: Domnule, dacă ne arătați unde am greșit, o luăm de unde vreți! În primul rând noi nu trebuie să ne răzbunăm pe cetățeni pentru interesele noastre.

Consilier Trăznitu Dumitru: Ti-am zis în 4 sedințe și nu ai vrut să mergi!

Consilier Vasile Mircea: Nu ne ați chemat!

Consilier Vișan Petruța: Nu ne-ați chemat niciodată!

Se încing spiritele, iar cetățenii sunt împărțiți în două tabere, pro și contra construirii unui incinerator medical în comună.

Este invitat domnul de la mediu pentru a furniza informații tehnice și a edifica cetățenii prezenți la sedință despre riscurile pe care le-ar putea prezenta un incinerator medical.

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de sedință închide lucrările sedinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local, Duluman Gelu

SECRETAR GENERAL COMUNA,

Oprican Mariana